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A miniszterelnök nyilatkozott 
a törökországi estről

Szerkesztőség és kiadóhivatal; Kiss Bálint 
utca 10. az. Telefonszám: 15, Magánhlrde* 
téseli árszabás szerint közöltéinek. Állanád 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
hazaérkezése, után tegnap délelőtt hosz- 
szasabban nyilatkozott az újságírók előtt 
törökországi útjáról. Nyilatkozatában 
hangsúlyozta, hogy látogatása a ma­
gyar és a török nemzet között fenálló 
barátságos jó viszony kimélyitése volt. 
Elmondotta azt is, hogy tanúja volt Gö­
rögország és Törökország végleges ki­
békülésének. Arra a kérdésre, hogy po­

fi 120 centiméter maga- 
ülre. Dorogi, sütő.

8362-9

Leánykereskedő fogtechnikus
A budapesti rendőrség hosszú nyo­

mozás után őrizetbe vette és. letartóztat­
ta Gelb József fogtechnikust, akiről be­
bizonyosodott, hogy fiatal lányokat kül­
földre szerződtetett. A leányokat -- 
mint a szembesítések alkalmával meg­
állapították — teljesen levetkőztette, ha 
valamelyiknek a testén anyajegyet ta­
lált, akkor figyelmeztette, hogy távo- 
1 ittassá el testéről, mert artistaproduk­
ciókhoz csak hibátlan test való. A rend­
őrségnek az a gyanúja, hogy Gelb nagy 
összeköttetésekkel rendelkező leányke­
reskedő, ezért fényképét sokszorosítot­
ták és megküldik a külföldi rendőrsé­
geknek.
Az építkezési törvényjavaslatot tárgyal­

ja a Ház
A képviselőház tegnapi ülésén az 

építkezések előmozdításáról szóló tör­
vényjavaslatot tárgyalták, — amelyhez 
hosszasabban felszólalt a pénzügymi­
niszter. A miniszter beszéde végén el­
fogadásra ajánlotta a Háznak a tör­
vényjavaslatot. A részletes tárgyalás so­
rán a elmet és több szakaszt változat­
lan szövegezésben elfogadták, a vitát 
ma folytatják.
Ezer pengőre ítéltek egy gázoló rendőr- 

fogalmazót
Az elmúlt napokban a zalamegyel 

Pola és Becsehely községek között egy 
sebesen robogó motorkerékpár elgázolt 
egy munkásleányt. A szemtanuk meg­
jegyezték a motorkerékpár rendszámát 
és megállapították, hogy a gázoló dr. 
Mitrovich Viktor nagykanizsai rendőr- 
fogalmazó volt, aki hónapok óta haj­
tási engedély nélkül jogosulatlanul ve­
zetett motorkerékpárt. A nagykanizsai 
törvényszék a rendőrfogalmazót bűnös­
nek mondotta ki gondatlanságból oko­
zott súlyos tesfisértés vétségében és ez­
ért iooo pengő pénzbüntetésre, Ítélte. 
Az ítélet ellen a rendőrfogalmazó felleb­
bezett.

Etikai természetű ügyekben tárgyalt-e, 
azt felelte, hogy gazdasági ügyek a lá­
togatás alkalmával szóbakerüitek. Meg­
kérdezték a miniszterelnöktől, hogy 
van-e szó egy bensőséges török-görög- 
bolgár-magyar kapcsolatról külpolitikái 
vonatkozásokban, erről a miniszterel­
nök azt felelte, hogy a jövőben mi, lesz, 
azt ő sem tudhatja.

Havi 300 pengőt kap Romániában a 
miniszter

A bukaresti minisztertanácsi leg­
utóbbi ülésén elhatározta, hogy a mi­
niszterek havi fizetését 10,000 lejre szál- 
inja le. Ezzel akarnak példát szolgál­
tatni az általános takarékosságra. A ro­
mán miniszterek fizetése ezentúl nem 
lesz több tehát 300 pengőnél havonta.

Mennyit jövedelmez a bokszolás?
Tunneyt, a nehézsúlyú bokszolás 

világbajnokát beperelte a menedzsere 
a propaganda ki nem fizetett költségei­
ért. Az ökölvívó bajnok kijelentette, — 
hogy i ,700,000 dollárt, magyar pénz­
ben tehát mintegy 10 millió pengőt ke­
resett a bokszolással. Szakértői körök­
ben azt mondják, hogy Tunney jöve­
delme sokkal nagyobb volt, csak nem 
vallotta be minden kéréseiét.

Az alsdorfi bányakatasztrófa
Most adták ki az alsdorfi bánya- 

katasztrófa áldozatainak teljes névsorát, 
amelyből meg lehet állapítani, hogy a 
borzalmas szerencsétlenségnek összesen 
265 halottja van. — Tizenhat bányász 
nyomtalanul eltűnt, húsz sebesültet pe­
dig gyógyultan bocsájtottak el a kór­
házból.

Felrobbant a talált ágyúgolyó
Súlyos szerencsétlenség történt Ör­

kényben. Kálóczi Mihály és Kovács Já­
nos Örkényi fiuk a gyakorlótéren egy 
ágyúgolyót találtak és ezzel játszadozni 
kezdtek. Kovács János játék közben el­
ejtette az ágyúgolyót, amely felrobbant. 
A két szerencsétlen gyermek véres test­
tel, összetörtén terült el a gyakorlóté­
ren. A súlyosan sérült fiukat beszálli- 
tották a kecskeméti közkórházba.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiacon tovább 

esett a búza és. a rozs ára. Az ejső kötél- 
sek ezek voltak: Búza márciusra 15.66, 
tengeri májusra 12.12 pengő. A kész­
árupiac irányzata gyenge volt, a nyitás­
kor a kínálat valamennyivel megélén­
kült.

Lapunk mai száma 6 oldal

Testvéri szeretettel
fogadta Magyarország miniszterelnökét nem­
csak a kormány képviselői, de maga a nép 
is, ami annak a bizonyságául szolgál, hogy 
annak a barátsági szerződésnek, amely a két 
ország közötti létrejött, az alapja nemcsak 
az érdekek közössége, de a két nép rokon- és 
együttérzése is. Ezzel kezdette a beszédét 
Bethlen István gróf tegnap délelőtt, amikor 
az újságírók előtt beszámolt Törökország fő­
városa meglátogatásának céljáról és eredmé­
nyéről.

Dacára annak, hogy ez a látogatás ün­
nepnapra esett, mert hiszen Törökország új­
raéledésének hetedik évfordulóját ünnepelték 
Bethlen gróf mégsem csak udvariaskodásból 
kereste fel a török köztársaság elnökét, ha­
nem azért, hogy az eddig is fennállott ba­
rátságot még jobban kimélyitse és a két or­
szág közös érdekét érintő ügyeket megbeszél­
jék. Szükség volt erre a megbeszélésre, mert 
hiszen a török-magyar barátság a Balkán és 
Európa békéjének és nyugalmának egyik biz- 
tesitéka.

Bethlen gróf részletesen ecsetelte Török­
ország politikájának irányát, amely megszűnt 
imperialisztikusnak lenni, mert nem kíván 
többé idegen fajtájú népek felett uralkodni. 
Az uj Törökország megbékült azzal az Orosz­
országgal, amellyel évszázadok óta ellensé­
ges viszonyban volt, de barátságra lépett az­
zal" a Görögországgal is, amely ellen még né­
hány évvel ezelőtt is véres háborút folytatott. 
Csak puszta véletlenségnek tudható be, hogy 
Bethlen gróf ugyanakkor volt Ankarában, 
amikor a görög miniszterelnök látogatásával 
a görög-török barátságot megpecsételte. Gö­
rögországgal bennünket is barátsági szerző­
dés köt össze és Így a két országnak őszinte 
kibékülése a mi érdekeinket is szolgálja, mert 
hiszen ez is közelebb hoz bennünket a tria­
noni békeszerződés békés utón való revízió­
jához.

Bethlen gróf beszámolójában még el­
mondja, hogy Törökországot rátermett fér­
fiak a gazdasági fellendülés útjára vezették 
és a mai kormánypolitika nem káván többé 
az összes izlám népek vallásos érzületére be­
folyást gyakorolni, de főcélja Törökországot 
gazdag kultúráltommá kiépíteni. Természe­
tes, hogy a látogatás és megbeszélés alkal­
mával gazdasági kérdések is szóba kerültek. 
Egyik újságíró kérdésére még kijelentette 
Bethlen gróf, hogy nem az Oroszország felé 
való barátságos közeledés céljából látogatott 
ei Törökországba, de azért, hogy a török­
magyar barátságot még szorosabbá tegye.

Nem lehetett és nem is volt puszta ud­
variassági tény Bethlen gróf látogatása. Fon­
tos okának és céljának kellett, hogy legyen, 
mert hiszen a mai gazdasági helyzet igazán 
nem olyan, hogy az ország miniszterelnöke 
puszta udvariasságból utazgasson. A néphit, 
de maga az európai sajtó is ezt a látogatást 
valami titokzatos céllal hozta kapcsolatba. Er­
ről a titokzatos célról Bethlen gróf beszá­
molójából nem kapunk felvilágosítást, de ez 
a beszámoló nem is cáfolja meg teljes erély- 
lyel és határozottsággal az utazással kap­
csolatos híreszteléseket.

Bethlen gróf ankarai látogatásából és be­
számolójából azt állapíthatjuk meg, hogy dip­
lomáciánk munkáját még mindig valami ti­
tokzatosság veszi körül és hogy nemcsak! 
belpolitikánk, de külpolitikánk irányára és 
munkájára az ország polgársága még mindig
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nagyon kevés befolyást gyakorolhat. Bethlen 
gróf ezen az utján sokat láthatott és tapasz­
talhatott. Láthatta és tapasztalhatta, hogy a 
török kormány mindent alárendel az ország 
gazdasági érdekeinek, Törökország megújho­
dása és fellendülése pedig csak azért sike­
rült, mert minden pozíciót az arra legalkal­
masabb emberek töltenek be. A török köztár­
saság belső életét soha sem zavarta a gyű­
lölet szitása, sem pedig a legitimisták és sza- 
bedkirályválasztók egymás elleni acsarko- í

dása és harci zaja.
Az ország polgársága bizonyosan öröm­

mel veszi tudomásul, hogy Bethlen István 
grófot Ankarában fejedelmi pompával fogad­
ták, de ennek a látogatásnak a jelentőséget 
is — nem a kifejtett pompa, — de annak a 
mérvétől taksálja, hogy mennyiben lesz ez 
a látogatás az ország javára, a polgárság 
gazdasági helyzetének megkönnyítésére, a 
békerevizió utjának cgyengetésére.

Csütörtökön délelőtt tárgyalnak 
a szentesi laktanya helyének kijelöléséről

Ä szegedi vegyesdandár két kiküldött tisztje tárgyal a polgármesterrel
' A minisztertanács október kilencedikén kezdődik a polgármesteri hivatalban 
megtartott ülésén határozott úgy, hogy Szén- a tanácskozáson ismertetik majd

Ezen 
katonai

tesen katonai laktanya építését teszi lehetővé, 
erre a célra egyelőre 100,000 pengőt meg­
szavazott, az elmúlt napokban pedig a főis­
pán átiratban kérte fei a polgármester arra, 
hogy a laktanyaépités mielőbbi megkezdése 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye 
meg.

Tegnapig semmiféle konkrétum nem me­
rült fel a szentesi laktanya építése ügyében 
és úgy volt, hogy dr. Négyest Imre polgár- 
mester felutazik ma Budapestre és az illeté­
kes minisztériumokban utánanéz annak a 
megállapítására, hogy a 100,000 pengős ál­
lamsegélyen felüli összeget, amely a lakta- 
nyaépitéshez kell, a kormány folyósitja-e, — 
vagy pedig a várostól is várnak bizonyos 
mértékű anyagi hozzájárulást. Budapesti útja 
alkalmával a polgármester a laktanyaépitési 
terveket is ki akarta sürgetni.

A polgármester budapesti útjára előrelát­
hatólag egyhamar nem kerül sor, mert tegnap 
jelentős változás állt be a laktanyaépités 
ügyében. Délelőtt ugyanis express levelet ka- 
pottt a város a szegedi vegyesdandár pa­
rancsnokságtól, a levél közli, hogy rövidesen 
tárgyalásokat kivannak kezdeni katonai rész­
ről a laktanyaépitéssel kapcsolatban. Az érte­
sítés szerint ma Szentesre érkezik a ve­
gyesdandár egyik kiküldött magasrangu tiszt­
je, aki egy mérnökkari tiszt kíséretében jön el 
és holnap, csütörtökön tárgyalásokat kezd 
a város illetékes tényezőivel a laktanyaépités­
sel kapcsolatban. A hivatalos megbeszélés, 
amelyen a polgármester és a tanácsnokok 
lesznek jelen, csütörtökön délelőtt 9 órakor

kiküldöttek, hogy milyen laktanyát terveznek 
Szentesre, mekkora építkezésekről van szó, 
egyben pedig közük majd azokat a kívánsá­
gokat, amelyek a laktanya helyének kijelölésé­
re vonatkoznak.

A tárgy fontosságára való tekintettel teg­
nap délben a polgármester magához kérette 
a volt városi tanács tagjait, akik előtt ismer­
tette a vegyesdandárparancsnokság átiratát, 
majd megbeszélést kezdett a laktanya helyé­
nek kijelölése ügyében. Ezen a tanácskozá­
son, amely délután fél kettő óráig tartott, 
konkrét megállapodásokat természetesen még 
nem tettek, megállapodásokra csak a csütör­
töki értekezlet a hivatott. Az értekezlet ered­
ményeit a polgármester rövidesen a képviselő- 
testület elé terjeszti, hogy a laktanya helyé­
nek kijelöléséről mielőbb dönthessenek és ez­
zel is elősegítsék a munkálatok gyors meg­
kezdését.

Uj hölgyfodrász üzlet
Mély tisztelettel hozom a nagy- 

éademü hölgyközönség szives tudomá­
sára, hogy özv. Nagy Istvánné-féle üz­
letből kiváltam és
Kossuth ucca 3 szám alatt

az evangélikus egyház épületében
NÖ! fodrászüzletet nyitottam.

Szives pártfogást kér teljes tisztelettel: 
VARGA BÉLA hölgyfodrász.

Mozgalmat iadM 
a hatóra! Ozletzfe érdekében
Meg akarják takarítani n : Atikedők a felesle­

ges fizetési és világítási költségeket
A téli hónapokra több helyen bevezet­

ték az országban a hatórai üzietzárást. Egyes 
dunántúli városokban szabályrendeletet is 
hoztak az uj rendről, amelynek értelmében 
délután hat órakor bezárják az összes üzle­
teket. Kivételt csak az élelmiszer-kereske­
désekkel tettek, amelyeket a helyi viszonyok­
hoz képest tartanak nyitva esti hét, illetve 
nyolc óráig. Októbertől márciusig érvényes ez 
a zárórakorlátozás, természetes azonban, hogy 
mielőtt életbeléptették, az összes érdekeltsé­
gek megegyeztek egymás között, hogy ön­
szántukból alávetik magukat a szabályrende- 
letileg is körülbástyázandó uj téli záróraren­
delettel kapcsolatos intézkedéseknek.

Dunántúli példára a tiszavidéki kereske­
dők körében is mozgalmat indítottak a téli 
időben való hatórai üzletzárás érdekében. — 
Több alföldi városban annyira előrehaladt már 
az ügy, hogy csak napok kérdése az uj rend 
bevezetése, ami élénken foglalkoztatja a nyílt 
üzlethelyiséggel biró szentesi kereskedőket és 
iparosokat is.

Ezidőszerint még csak szükebbkörü meg­
beszélések folynak a hatórai üzletzárás beve­
zetéséről. Megállapították, hogy a közönség 
vásárlóképességének nagymérvű meggyengü­
lése következtében órákszámra üresek az üz­
letek, a késő délutáni órákban jóformán már 
alig vásárolnak. Ezzel szemben a világítási 
és fűtési költségek akkora összegeket emész­
tenek fel, amelyek egyáltalán nem állanak 
arányban a bevételekkel. Ma pedig, amikor 
minden fillér kiadás súlyosan esik a latba és 
minden kereskedő, iparos arra törekszik, hogy 
minél alacsonyabb legyen az üzleti rezsije, 
szinte egyöntetűvé vált az a kívánság, hogy 
a eél érdekében Szentesen is meg kellene rö­
vidíteni egy órával a téli üzletzárás idejét.

Az erre vonatkozó indítványt már meg 
is szövegezték. Rövidesen benyújtják az ille­
tékes érdekképviseletekhez, amelyek egyik 
legközelebbi ülésükön határoznak a további 
teendők felől.

TUDOMÁNYOS

RÁDIÓ
vételnél kérje legújabb készülékeim la­
kásán való díjmentes bemutatását vétel- 
kényszer nélkül. 18 havi részletfizetési 
kedvezményt nyújtok. Régi készüléke­
ket, kiégett lámpákat, tönkrement tele­
peket becserélek. Hálózati, telepes és 
detektoros újdonságok állandó kiállítá­
sa. Érdeklődőknek szívesen szolgálok fel­
jogosítással, szaktanácsokkal. Tel.: 66.

CSÜTÖRTÖKÖN, november 6-án este 6 
i órakor mérsékelt, negyed 9 órakor rendes 
í hely árak mellett színre kerül:

A Matterhorn vértanul
9 felvonásban. Főszereplő: Marcella Albint. 
Az Alpok hófödte csúcsain lejátszódó szerelmi 

tragédia. — Utána:

A Csukk család csemetéje
A legkacagtatóbb vígjáték: 8 felvonásban. 

— Mikor a falak is nevetnek! —

WEIMSCH gépraktár
Sarhadi H. Antal ucca ÜLS
egy négyszobás és egy háromszobás 
lakás november hó 1-ére kiadó. Esetleg 
a kétlakás egybe is vehető, mely eset­
ben fürdőszoba is van. Értekezni lehet 

Unternüller Ernő könyvkereskedőnél.

Szőrmebnnddkat és szőrmegallérokat
legszebb kivitelben BIHARI BÁLI RT szficsmester készít
(Kényé rgyár mellett.) ______________________________Báró H a r u ck er ucca 12.

Elkészült a héhédj 
fúrási munkálatain 

szállt nMkf
A kútfúrási munkálatokai 
a vízvezetéki munkálata 

Testvéreknek javasolja kid 
nácsosj

A hékédsori artézit 
kifolyóhoz szükséges vizvi 
beérkezett ajánlatokat n 
a város mérnöki hivatala 
Cseuz Béla műszaki tanái 
terjesztést tett a polgár 

Az előterjesztés m 
ráth Sándor hódmezövás; 
számú ajánlatát nem v 
bizottság, mert lezártan 
nélkül érkezett be. A 10-1 
Bálint szentesi kútfúróim 
amely nyitva érkezett a 
János iktató a bizottság 
hogy Budai Bálint az aj 
halmával frissen zárta le 
bár az ajánlat szabálytal; 
hinthető — mivel összes 
jutott a bizottsághoz, a 
elbírálás alkalmával Bm 
is figyelembe vette.

A számításokat 2801 
colos ártézikutra tették 
kát ilyen alapokon felülbi 
nácsos azt javasolja a poj 
a kútfúrási munkálatokki 
vízvezetéki munkálatok 
Blaskovits Testvéreket bi;

A 2 colos, 280 mét 
fúrására, a kutban 5 
cső beépítésére, a kútfőm 
előállítására 4538 pengi 
mellett Budai Bálint tetj 
tot. — A vízvezeték li 
kifolyók felállítására az 
eltérő árakat adnak, 
ajánlatot — állapítja 
terjesztés — Kopornyik1 
nos hódmezővásárhelyi 
utánszámitás és az egyik1 
keddtől " kapott informá 
szaki tanácsos arról gy, 
ilyen ajánlat mellett csal 
csöveket lehet építeni. H; 
vek árához hozzáveszik 
vek harminc százalékkal 
kor a vásárhelyiek ajáh 
mint a horganyozott cső) 
tévők árai.

A horganyozott! cső 
vezetékre a legolcsóbb i 
hály hódmezővásárhelyi, i 
furómesterrel társult Blast 
Füsti Molnár János szentCj 
Ha a vízvezetékkel kap- 
árait is figyelembe vészeim 
tanácsos — mint ahogyaf 
sonlitásnál figyelembe kell 
ajánlattévő Kosár Mihály^ 
a Blaskovits Testvérek, mai 
nos. Tekintettel azonban < 
Miháiy ajánlati végösszeg 
kedvezőbb, mint a szentéi 
véreké, elsősorban a Btj 
ajánlatát ajánlja elfogadás 
az előterjesztés, hogy ha ^ 
Eternit müvek csöveit has,/ 
Blaskovits Testvérek áltq^j 
folyóméterenként 2 pengq 
pengővel lesz olcsóbb. !

Az előterjesztés vég 
műszaki tanácsos, hogy F 
pengős ajánlatával és a B! 
által 6043 pengő 10 filléré 
vízvezetéki munkával együ 
viz vezetés összes költsége, 
fillérre rúg, amelyre az idi 
összegben 10,000 pengőt 
előterjesztést Budapestről 
után tanulmányozza át a:0

nyomtat.
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Szerkesztői üzenet 
a mentfiuccai áldollárokról
Ä szovjetbankjegyek és az elásott bádog- 

iskátula
y

Kisteleki kárvallott magyarnak. Hát bi­
zony az igen kellemetlen, amikor az ember­
nek dollárbankjegyeket kínálnak, vesz belőlük 
az ember vagy 500 pengő erejéig, azután 
kisül a gyakorlatban, hogy nem adnak azért 
az 500 dollárért egy zápfogra való rágóguin- 
mit se, pedig egy centért mindenki annyit 
vásárolhat belőle Amerikában, hogy reggel­
től estig éppen elég.

No, de hogy vége szakadjon a mentő- 
uccai »dollárokról« szóló mesejárásnak, adatik 
tudtára mindazoknak, akik egy pengőért egy 
dollárt szeretnének, hogy hamis pénzt vá­
sárolni csak a régi, háboruelőttti világban volt 
kifizetődő dolog, akkor ugyanis még ezüstre 
is futotta a hamisítóknak. A mai pengőhami- 
sitványok olyanok, hogy meg lehet rágni őket. 
Az 50—100 dolláros pénzek — amelyekről 
levelében ir — bankjegyek, azokat olyan 
raffinériával gyártják, hogy meglehetősen 
pontos utánzatokat csinálni róluk, többe ke­
rül, mint. az igazi. Nyugodjon meg: nem dol­
lárjai vannak annak a mentőuccai atyafinak, 
ami már abból is kiviláglik, hogy ha ezer­
számra állana nála a dollár — ha mindjárt 
sikerült hamis kivitelben is — nem fanya­
lodna a szüzdohánycsempészésre, ami egy-két 
pengőn, egy kis pálinkáravalón kívül más­
egyebet alig jövedelmez.

A jómultkoriban — talán éppen az Ön 
panaszára — megbolygatta a rendőrség a 
»veszedelmes« mentőuccai atyafi házatáját, 
nem találtak semmiféle dugott dollártömeget, 
vagy dollárokkal telt elásott bádogiskátulát, 
mindössze a tárcájából került elő néhány bil- , 
liós, vagy trilliós — szovjetbankjegy. — Va­
lódiak voltak ugyan, de legföljebb cső mago- ; 
lásra lehet használni őket, mert még a nyom­
dai költséget sem érik meg. A mentőuccai 
atyafi inkább dicsekedni szeret a rettentő 
nagysummáju, rőfös számjegyekkel telenyom- 
kedott színes bankókkal, hogy a többi sze­
gény ember — különösen a tanyákon élők — 
sokra taksálja vagyonilag. Törvénybe ütköző 
cselekményt ezzel nem követ el, mint ahogg 
nen, büntetik meg a kisebb jövedelmű em­
bereket azért, mert megkoplaltatják a gyom­
rukat és öltözködésükben módosabb embert 
igyekeznek mutatni.

Ha azonban a mentőuccai áldolláros em- ; 
bér tényleg megkárosította volna, tegyen el- j 
lene feljelentést, ami az ilyen ügyekben azon­
ban duplacsövű puska, mert — a ma­
gyar törvények olyan fölös számban vannak, 
hogy nemcsak arra van kádencia, aki hamis 
pénzt ad el, hanem arra is, aki veszi.

ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.

Hoover amerikai elnök — jobbról — és Curtis alelnök vasárnap pártjuk gyűlésén egyér­
telműig kijelentették, hogy a prohibició megszüntetésének gondolatával foglalkoznak. Ez 

azt jelenti, hogy Amerika ismét »nedves« lesz.

A köriedzi bizottság elé kerül 
dr. Bugyi István előterjesztése

Az alispán november 11-éré összehívta a kórházi bizottságot
Széles körben nagy érdeklődést keltett 

! az a híradásunk, amelyben beszámoltunk ar­
ról, hogy dr. Bugyi István, a vármegyei köz ■ 
kórház nemrégiben kinevezett sebész-főor- 

! vosa terjedelmes előterjesztést tett illetékes 
i helyre a vármegyei közkórház mai műtőjének 
> kibővítése és modernizálása iránt. Az előter­

jesztés lényege az, hogy a tiszta mütő és a 
! fertőző betegségben szenvedők műtéti utón 
j való kezelésére szükséges műtő szétválasztása 
! elkerülhetetlen, a két műtőt a mai legmoder- 
1 nebb berendezéssel kell felszerelni, az opera­

tiv beavatkozásokhoz szükséges műszereket 
! ki kell egészíteni és külön sterilizálót kell lé- 
I tesiteni. Az előterjesztés felveti azt az eszmét 
í is, hogy a mütőbővités útjában álló kórházi 
' kápolnát mai helyéről megfelelőbb helyre át 
! keli helyezni, ennek a költségeire a főorvos 
t nyomban jelentős összeget ajánlott fel, hogy 
■ a munkálatok elvégzését megkönnyítse, 
j Tegnap délelőtt hivatalos helyeken ér- 
I deklődtünk az iránt, hogy mikor kerül be- 
! ható tárgyalásra az előterjesztés, amelynek 
I kívánságait november és december hónapok- 
! ban kellene megvalósítani, hogy január else- —

'A belügyminiszter helybenhagyta 
a «selédszerzö büntetését

A helybenhagyott ítélet alapján a rendőrség átiratban kéri a polgármestert, hogy vonja 
meg özv. Lakatos Mihályné iparengedélyét

jére, amikor az uj sebészfőorvos elfoglalja 
állását, már minden készen álljon. Beszéltünk 
dr. Csergő Károly alispánnal, aki a követke­
zőket mondotta:

— Egyelőre csak annyit mondhatok az 
előterjesztéssel kapcsolatban, hogy dr. Bugyi 
István főorvos előterjesztését a vármegyei 
közkórház igazgatóságához küldte. Az igaz­
gató főorvos úrral történt megbeszélésem 
alapján úgy határoztunk, hogy az előterjesz­
tést a kórházi bizottság elé viszem, a bizott­
ságot a tervezetben feglaltak megvitatására 
november 11-éré ülésre hívta in össze.

IWás oldalról úgy informáltak bennün­
ket, hogy az előterjesztést illetékes helyen tel­
jes egészében méltányolják, mert általános az 
a felfogás, hogy a vármegyei közkórház mai 
műtőjét valóban modernizálni kell, fel kell 
használni azokat az újításokat, amelyeket az 
orvostudomány a mai időkig felmutatott. Te­
kintve, hogy a modernizálás költségei kölcsön 
utján már biztosítva vannak, az anyagi vonat­
kozású ügyek elintézése is könnyen megtör­
ténhet.

Ingyen oktatunk bárkit 
varrásra és hímzésre

Csepel
varrögépeken

vételkötelezettség nélkül 
elsőrangú oktatók veze­
tése mellett. Kérjük az 
érdeklődőket szívesked­
jenek jelentkezni

GUNST SÁNDOR
kerékpár és varrógép üzletében.

Vásárlásoknál a régi gé­
pet beszámítjuk, kényel­
mes részletfizetési ked­
vezményt nyújtunk.

Az elmúlt években kihágási eljárás in­
dult özvegy Lakatos Mihály né Vattai Mária 
szentesi cselédszerző ellen. A kihágási eljá­
rás megindítására egy detektivjelentés adott 
okot, amely szerint a cselédszerző meg nem 
engedett módon éjszakára szállást adott a 
hozzáforduló állástalan cselédleányoknak, akik 
közti' többet erkölcstelen életre igyekezett rá­
bírni. A detektivjelentést — amely megálla­
pította, hogy több cselédleányt arra biztatott 
a cselédszerző, hogy férfiakkal kössenek is­
meretségeket — áttették a városi közigazga­
tási kihágási bírósághoz, ahonnan két zárt 
tárgyalás után a rendőri kihágási biró elé 
került az ügy.

A rendőri kihágási biró a városi sza­
bályrendeletbe ütköző kihágás miatt 30 pen-

és jómlnőségü fűszer- 
háztartási árukat olcsó árért

vásárolhat
6 Yfl R niflTI ISTVRR

fflazerflzletébcn a Mozi melle t.

I gő pénzbüntetésre ítélte özvegy Lakatos Mi- 
hálynét. A kihágási Ítélet indokolása meg­
állapította a tárgyaláson elhangzott tanúval­
lomások alapján, hogy a cselédszerző való­
ban erkölcstelen életre biztatott két leányt. 
Az egyiknek azt mondotta az elhangzott

' vallomás szerint: »Ilyen szép leánynak nem 
kellene szolgálni, egy este többet keres­
hetne.«

Özvegy Lakatos Mihályné és védője fe- 
lebbeztek az Ítélet ellen a szegedi kerületi 
rendőrfőkapitányhoz, aki az ítéletet teljes 
egészében helybenhagyta. A cselédszerző a 
másodfokú Ítélet ellen felülvizsgálati kére­
lemmel élt a belügyminiszterhez, aki most 
hozta meg döntését. A belügyminiszter végső 
fokon is helybenhagyta az Ítéletet, amely igy 
jogerőssé vált.

I A jogerős ítélet most érkezett le a szen­
tesi rendőrkapitánysághoz, a kapitányság az 
indokolás alapján átír a polgármesterhez, aki­
től kérni fogja, hogy az indokolásban fog­
lalt ténymegállapítások alapján vonja meg 
özvegy Vattai Mihályné cselédszerzői ipar- 
engedélyét, mert nem alkalmas a cselédszer­
zői ipar folytatására. Az iparengedély meg­
vonást már az eljárás elején, amikor az ügy 
még a városi közigazgatási kihágási bíró­
ság előtt volt, a városi tisztifőügyész is 
kérte.
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Till gazdasági szaktanfolyam 
Szentesen

Megkezdték a jelentkezők összeírását
Múlt csütörtökön tartották meg a földmi- 

velésügyi minisztériumban a gazdasági fel­
ügyelői kar szokásos havi értekezletet. Az 
értekezleten több időszerű ügy került szóba, 
megállapították a téli gazdasági szaktanfo­
lyamok programmját is és egy ilyen tanfo­
lyam helyéül Szentes városát is kijelölték.

A földmivelésügyi minisztérium utasítása 
értelmében december 1-én nyitják meg a 
Szentesen rendezendő gazdasági szaktanfo­
lyamot, amely két hónapig, vagyis február 
1-ig tart. A tanfolyamra negyven hallgatót 
vesznek fel, elssősorban azokat, akik szüleik 
gazdaságában dolgoznak, tizenhetedik évüket 
betöltötték.

A tanfolyamon ingyenesen és teljesen 
gyakorlati alapon történik az oktatás. A tan­
anyag felöleli az állattenyésztés és növény- 
termelés ismereteit, a kisgazdaságok beren­
dezésével kapcsolatos tudnivalókat, a kerté­
szeti és gyümölcsészeti szakismereteket. Mó­
dot adnak a hallgatóknak a számtan és mér­
tan gyakorlására, az egyszerűbb ügyiratok 
megírásának elsajátítására. Nagy súlyt helyez­
nek ezenkívül árra, hogy megismerjék a hall­
gatók a tőzsde, a szövetkezetek és gazdakö­
rök szervezetét, tisztába jöjjenek az értékesí­
tési módozatokkal s általában mindazon tud­
nivalókat elsajátítsák, amelyekkel ma már min­
den igyekvő, szorgalmas gazdának tisztá­
ban kell lennie.

Nagyjában ebben foglalható össze a téli 
gazdasági szaktanfolyam tanterve. Még meg­
említhetjük, hogy a tanítás naponként délelőtt 
9—12 óráig tart. A tanfolyam helyéül a Bar­
iba János uccai régi református iskolát je­
lölték ki. Felvételért jelentkezni a vármegyei 
gazdasági felügyelőségnél, vagy a Gazdasági 
Egyesületnél kell.

Bemard Shaw, a világhírű angol író és költő hosszas rábeszélés után megengedte, hogy 
egyik darabjából hangosfilmet készítsenek. Shaw — az ülő alak — személyesen irányít­

ja a hangosfilm rendezését.

Nappal dolgozott, éjszaka lopott és megszökött
Részletes beismerő vallomást tett a letartóztatott tanyai tolvaj

flfirhfínéi bársonysimává csak „Szent An­
ni bUUl Cl na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

: kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fi f 
I TIKABAN kapható ára 1« l.

Mübntorok ^ 
javítását

^ tisztítását
felelősség mellett 
legolcsóbban készíti

Kanász N. Mihály
Bocskai ucca 16. épület és bútor asztalos

Kályhík 1 Tűzhelyek 1
Mielőtt szükségletét beszerezné, el ne 

mulassza vételkényszer nélkül megtekin­
teni a raktárunkon levő
Koch Jenő Magyarország első kályha­
gyárának „ír rendszerű" folytonégő
koksz-, fa- és magyar barnaszénttizelésre 
kiválóan alkalmas kályháit.

Saját készitményü, elismerten legjobb 
takaréktüzhelyek minden méretben és 
kivitelben, amelyek kiváló szerkezetűk­
nél fogva csekély fütőa yag fogyasztás­
sal, kifogástalan sütést és főzést bizto­
sítanak.

Ajánljuk „ATTILA“ hőfokozó füstcső 
pótkályháinkat, amelyek bármely kályhára 
könnyen felszerelheíök.

Az „ATTILA* szerkezete a höl nagyban fo­
kozza és a fűtőanyag megtakarítását elősegíti, 
külső formája pedig igen tetszetős.
Használt kályhák uj samotbélésezését
és rostélyszerkezetének kijavítását vállaljuk. Be­
jelentéseket — leh .tőleg a hideg idő beállta 
előtt — torlódás elkerülése végett üzletünkben 
leadni kérjük. Telefon 181. Autogénhegesztés.

Búzás és Lupták KSKt
Üzlet • Báró Harucker ucca. református bérház. 
Műhely: Harucker ucca 32, Ipartestület mellett.

Röviden jelentettük már tegnap, hogy 
a nagymágocsi csendőrség hosszas keresés 
után vasárnap elfogta és hétfőn délután a 
rendőrkapitányságnak átadta Tóth Mihály 29 
éves mezőgazdasági cselédembert, akit lopás 
miatt országosan köröz a szegedi törvény­
szék. A rendőrkapitányságon kihallgatták, 
részletes beismerő vallomása alapján az aláb­
biakban derítették ki viselt dolgait:

Id. Balog József derekegyházoldali gaz­
dálkodó még augusztus közepe táján bejelen­
tette a rendőrkapitányságon, hogy a szolgála­
tában állott Tóth Mihály nevű gazdasági 
cseléd az istállóból ellopta bérestársának va­
lamennyi fehérneműjét, ellopott néhány ki­
sebb tárgyat — közöttük egy ostort — azután 
megszökött. A csendőrség hetekig kereste, 
de a nyomozás nem vezetett eredményre, —- 
mert a tolvaj ismeretlen helyen húzta meg 
magát az őt kereső csendőrök elől.

Tóth Mihály az utóbbi időkben egyre 
kevesebbet dolgozott, leginkább abból élt, 
amit a lopott tárgyak értékesítéséből kapott. 
Hogy a gazdái gyanút ne fogjanak rá, a ki­
szemelt tanyákba béresnek elszegődött. Né' 
hány napig szorgalmasan dolgozott, amikor 
már megbíztak benne és a viszonyokkal is 

I ismerős lett, felkészült a lopásra. Éjszaka ősz- 
szeszedte a kezeügyébe eső tárgyakat és reg­
gelre hült helye volt. Ilyen módon megká­
rosította Buknicz Pál és Kecskeméti Ferenc 
kisteleki gazdálkodókat, akiknek tanyájáról 
élelmet és ruhaneműt lopott, Babanyecz Géza 
kiskunhalasi gazdálkodó tanyájáról is hason- 

: ló körülmények között tűnt el.
A lopott holmikat értékesítette és az igy 

kapott pénzből élt munka nélkül. Amikor a

pénze elfogyott, újból beszegődött valahová 
béresnek. A lopott holmikat nem egy helyen 
értékesítette, olyan óvatos volt, hogy még 
erre is vigyázott, nehogy gyanút keltsen maga 
iránt.

A kisteleki határban történt lopások miatt 
a szegedi törvényszék körözést bocsájtott ki 
ellene, a körözés alapján a rendőrség előzetes 
letartóztatásba helyezte és ma kiséri be Sze­
gedre, ahol a törvényszéknek adják át.

Zongorát
hangolok, javítok Rakovszky 
ezüst éremmel kitüntetett zongora 
és hangszerkészítő. I. kér. Szemere 
Bertalan ucca 13 szám. 6582

6580 Kossuth ucca 3.

legjutányosabban beszerezhető

bármily mennyiségben

Magyar általános Takarékpénztár R.-T.
szentesi tlóMa

Foglalkozik:
A bankttzlet minden agával.
FOLYÓSÍT kedvező feltételek mellett 
váltókölcsönöket ház és Földbirtokra
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Mimi 
Ili Matósárd 
iaeaslat
Budai Bálintnak 

ükat a Blaskovits 
]dni a műszaki ta-

furatására és a 
[peték megépítésére 
l'st vizsgálta felül
I amelynek részéről 

vs terjedelmes elő- 
hesterhez.

lapítja, hogy Ba 
■elyi kútfúró 6-os 
te figyelembe a 

; qyan, de pecsét 
szám alatt Budai 
r tett ajánlatot, 

tt' fttsághoz. Gerecz 
-■lőtt kijelentette,

■ tot a beadás al- 
l'tzen az alapon — 
tanak lett volna te- 
piellékleteivel együtt 
it északi tanácsos az 
ki Bálint ajánlatát

Iméter mélységű, 2 
Big és az ajánlató 
fáivá a műszaki ta- 
gármesternek, hogy

II Budai Bálintot, a 
Légzésével pedig a

meg.
fmély kútnak meg- 
tter hosszú szürő- 

JP'í feltételek szerinti 
^vállalati végösszeg 
^legolcsóbb ajánla- 
jhnésére és a köz­

ein! áttevők nagyon 
'őlag legolcsóbb 

terjedelmes elő­
mos és Misán Já- 

Irtfurók tettek. Az 
elybeli nagykeres- 

l! alapján a mü- 
dött meg, hogy 

Jugynevezett fekete 
n-i|B:ehát a fekete csö- 

J Horganyozott csö- 
lagasabb árait, ak­

arata magasabb lesz, 
fékre más ajánlatot
lekből építendő viz- 

ánlatot Kosár Mi- 
Baráth Ferenc kut- 
■ovits Testvérek és 
i lakosok adták be. 
íolatos közkifolyók 
— Írja a műszaki 

azt az összeha- 
5 venni, a legolcsóbb 
Juiána következnek 

.íj fid Füsti Molnár Já- 
dira, hogy Kosár 

t alig 80 pengővel 
sí Blaskovits Test- 

, kovits Testvérek 
Felhozza még 

jju yizvezetésnél az 
v Tolják fel, akkor a 

ILivégzendő munka 
ível számítva 1102 

:1 A
■én megállapítja a 

Budai Bálinti 4,538 
; laskovits Testvérek 

:s áron elvégzendő 
5tt a kutfuratás és a 
11 í 0,581 pengő 10 

«- f sí Költségvetés egy 
I ■ ;j engedélyez. Az 

’v ilő hazaérkezése 
I igarmester.

ű n s í
H rendeljen.

fl oldal

a»

Bercseii S.
Rákóczi F. ucca 16 
Stammer - magtár.

^abesia®2ip©rtt cég helyi bizományosai 
se hajén sxállitás lehetőségéig

búzáért jobb napiárahat fizetnek JESÜ5E. *
Csövesftengerl. korpa eladás Berger-hái

Heremagvétel — Vetőmag-búza eladás

Építőipari munkások küldöttsége 
a vármegyeházán

Memorandumban feltárták nehéz helyzetüket és megsürgették a kilátásba helyezett köz­
munkákat

Megbeszélést tartott pár nappal ezelőtt | Átnyújtotta a főispánnak az építőipari 
az építőipari munkások szakszervezetének i munkások memorandumát, amelyben leírják 
szentesi csoportja, hogy megvitassa a kilátás- panaszukat és gyors megoldást sürgetnek. A 
ba helyezett munkalehetőségekkel kapcsolatos i kilátásba helyezett laktanyaépitésen és a Hor-
teendnkpt. A r<znnnrt monhiVácáhnl tivonlzót f h 11 - h ci v fr>Ir>r\iFAoA»i Vi.,:;!__"llteendőket. A csoport megbízásából tizenkét 
főnyi küldöttség jelent meg tegnap a megye­
házán, hogy feltárják nehéz helyzetüket és 
megsürgessék a kilátásba helyezett közmun­
kák mielőbbi megindítását.

A küldöttségből hárman keresték fel a 
főispánt. Ifj. Szőke Ferenc városi képviselő 
a küldöttség részéről elmondotta, hogy az 
építőipari munkásságnak több, mint kilenc­
ven százaléka munka és kenyér nélkül áll. 
A munkanélküliek minden elképzelhető módot 
és alkalmat megragadnak megélhetésük biz­
tosítására, ki gyalog, ki meg kölcsönpénzzel 
vonaton barangolja be a vidéket, hiábavaló 
azonban minden fáradozásuk. Kevés kivé­
tellel majdnem mindnyájan azzal jönnek visz- 
sza, hogy mindenütt csak a helybelieket fog­
lalkoztatják. A szentesieket s általában az 
összes vidéki munkásokat elutasítják, jóformán 
meg sem hallgatják őket, rendesen azt mond­
ják, gondoskodjék minden város a saját mun­
kásairól.

tby-ház felépítésén kívül mielőbb felép-iten- 
dőnek tartják a járványkórházat, a vágóhi­
dat, a csendőrlaktanyát, a rendőrségi palotát, 
ezenkívül még három óvódét kérnek a várost 
környező népesebb munkástelepekre.

A főispán kijelentette, hogy teljes mér­
tékben átérzi nehéz helyzetüket, annak eny­
hítésére minden lehetőt el fog követni, az al­
ispán és a polgármester társaságában még 
ezer; a héten Budapestre utazik. Utazásuknak 
az a célja, hogy a legutóbb kilátásba helye­
zett, anyagilag is biztosított középitkezések 
mielőbbi megindítását lehetővé tegyék. A kül­
döttség figyelmébe ajánlotta, hogy a munka 
megindítása nem könnyű. Terveket kell ké­
szíteni, versenytárgyalást kell hirdetni, egy­
szóval a rendes adminisztratív teendőket nem 
kerülhetik el, igy legfeljebb karácsony előtt 
foghatnak a kormány által elrendelt építke­
zésekhez.

A küldötttség a választ tudomásulvette.

....................................................................... ................. ..... .
A kubikosok 900 pengője..

Szegény embernek szegény a sora... — • 
mondja az igénytelen, de mulatós kis ma- j 
gyár nóta. Még jó, ha krumpli az ebéd, tök a 
vacsora. Akkor, amikor még nyoma sem volt 
világháborúnak, szegény ember alatt olyan 
embert értettek, aki lapáttal, csákánnyal, ásó­
val, kaszával, vasvillával, talicskával, tehát: 
kétkézi munkával keresi a kenyerét. A mai 
szegény ember a mulatós magyar nótában 
lévő szegény sornál is szegényebb sorban él, 
mert talicskája, lapátja, csákánya, ásója, ka­
szája, vasvillája még volna, de mind ritkább 
az alkalom, ahol ezeket a szerszámokat hasz­
nálhatná. A békebeli szegény embernek volt 
hitele néhány kiló cukorig, zsírig, legalább 
egy hónapra való tüzelőig, sóig, paprikáig, 
még télirevaló gúnyáig is, a mai szegény 
embernek már lassan-lassan adóssága se lesz, 
mert hitelt nem adnak neki. Nincs munka, 
gyérebb a munka, nincs hitel, gyérebb a hitel. 
Mintha a mai szegényember, például a mai 
szentesi kubikosember szavának sok helyen 
nem is volna már annyi becsülete, mint ré­
gen volt. Különösen akkor, ha — pénzről van 
szó. A múlt hetekben, ahogy a város közkölt­
ségen utbainditott 208 kubikost a dunántúli 
Németbólyra, a polgármester által kiutalt ezer- 
nyolcszázegynéhány pengő útiköltségre sok 
he'yen keresztet vetettek. A 208 kubikos be­
ígérte, hogy november elsején az első kereset­
ből megküldik a városi szivesség-kölcsön első 
részletét, 15-én pedig a másodikat. És teg­
nap réggé.-'beállított a polgármester hivatalá­
ba a levélhordó, bejelentette, hogy pénzt 
hoz. Nagy summát: kilencszázegynéhány pen­
gőt. A németbólyi uradalomban dolgozó 208 
szentesi kubikosmunkás becsülettel megküldte 
a városi kölcsön első részletét... Hej, de más 
volna a szegény ember becsülete megint, 
csak — munka volna!

FEUERER kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

970 °|o-08 annuitás és 100 °|o-Os 
kifizetés mellett földbirtokra

törlesztéses kölcsönt,
házra és földbirtokra pedig előnyös fel- 

melleit tóltí MltiÖOt ke.ve.it
TOFFLER LAZÁR

pénzkölcsönközvetitő 
Szentes, Báró Harucker ucca 8.

Erős, öflges Unt
tanulónak és egy kifutó 
fiút fizetéssel felvesz

BORI SfiRDOB
vas és ftlszerkereskedö Széchenyi u 57.

Sírkövek és kereszteli
a legjobb anyagból 25 
pengőtől kezdve, sir- 
szegélyek 80 pengőtől, 
kezdve nagy választék-
buti

Pólffpál, Simoiiyl E. urat 7.

NAPIHIREK
Szerda, november 5. Róm. kath.: Imre 

herceg. — Protestáns: Imre. — Nap kél: 6.49 
órakor, nyugszik: 4.38 órakor. — Hold kél: 
4.6 órakor, nyugszik: 5.33 órakor.

Időjelzés: Jobbára esős idő, később 
északnyugati szelekkel hősüllyedés várható.

— Búzáért 14.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Kinevezték az uj gazdasági felügyelőt.
A földmivelésügyi miniszter Kiss Tibor gaz­
dasági felügyelőt a szolgálat érdekében Nyír­
egyházáról Szentesre helyezte át és megbízta 
a csongrádmegyei és szegedi gazdasági fel­
ügyelőség vezetésével. Egyidejűleg Kolosváry 
János m. kir. gazdasági főfelügyelőt, akit pár 
hét előtt a csongrádmegyei és szegedi gazda­
sági felügyelőség ideiglenes vezetésével bíz­
tak meg, ezen teendők alól azonnali hatály- 
lyal felmentette a földmivelésügyi miniszter.

— Felállítják a rendőrségi bejelentő-hi­
vatalt. Az államrendőrség szentesi kapitány­
sága végérvényesen elhatározta, hogy fel­
állítja a rég napirenden tartott bejelentő-hiva­
talt. A városhoz tegnap kérdést intéztek, 
hogy mekkora összeggel járulna hozzá a be­
jelentő-hivatal költségeihez.

— Ä hősiszoborról lemaradt neveket 
rávésette a város az emlékmű megyeháza fe­
löli részére. A munkára Czirbus Imre kapottt 
megbízást, aki a 386 betűből álló névsor fel­
véséséért 77 pengő 20 fillért kap.

— Dr. ibolya Antal ügyvéd irodáját 
Horváth Gyula ucca 22 szám alá helyezte, 
volt cukorgyár! iroda.

— Kisegítő vámszedő a Gőrgős-dflllőnél.
A miiuttá átépített Görgős-düllőnél vámsze­
dőbódét állított fel a város. Most felvették 
ideiglenes vámszedőnek Fábián Sándor alsó- 

( réti-ujtelepi lakost, akinek havi fizetését 50 
j pengőben állapították meg. A bódé fűtésére 
' havonként 3 mázsa fát kap.
! — Használt kályhák samott-bélelé^t és

rostélyszerkezetének javítását vállalja Busás 
és Lopták. Üzlet: Báró Harucker ucca (Ref. 
bérház). Műhely: Báró Harucker ucca 32. 
Telefon: 181.

— Egyesületi helyiséget kérnek a város­
tól a hadirokkantak. A HONSz szentesi cso­
portja nevében Csallány Gábor elnök kér­
vényt intézett a polgármesterhez, hogy juttas­
sa helyiséghez a vezetése alatt álló egyesüle­
tet. Ha a városházán nem tudnának helyet 
adni a hadirokkantak szervezetének, úgy ar­
ra kérik a polgármestert, hogy adja át a szen­
tesi HONSz-nak a Farkas Eugénia-féle vá­
rosi bérházban most felszabaduló egyik he­
lyiséget.

Elveszett* a vasútállomási raktárnál 210 
pengő. A becsületes megtaláló a rendőrség­
re, vagy a Széchenyi Gőzmalom irodájába 
vigye, ahoi illő jutalomban részesül.

Központi Vdszondrn és Kelengye Vállalat
________________ szentesi I I 6 k j a________________

Nagy szőnyegvásárt rendez
olcsö árak mellett,

de érdemes a megtekintésre az őszi női és férfi szövet- 
újdonságai, valamint divatbársonyok, flanelok, selymek és a 
közismert elsőrendű kelengye vásznak, paplanok télikabátok.

Eísörendö mlnSség! Verseng draä! (Dr. Reis ház.)
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— A felsőpárti református egyházrész­
ben az október 31-i vallásos ünnepséggel 
kezdődőt» meg a különböző belmissziói mun­
kák sorozata. November 5-én, szerdán reggel 
9 órakor lesz az évadban az első istentisztelet 
a Rákóczi Ferenc uccai elemi iskolában s ettől 
kezdve egész husvétig minden szerdán reg­
gel 9 órakor istentisztelet lesz az iskolánál. 
A Deák Ferenc uccai elemi iskola V—VI. osz­
tályának tantermében most csütörtöktől kezd­
ve minden csütörtökön este 6 órakor biblia­
köri összejövetel és bibliamagyarázat lesz. 
Ugyanebben a tanteremben tartják meg min­
den vasárnap este 6 órai kezdettel a műsoros 
vallásos-estélyeket is.

— Eltűnt egy lelencgyerek. Rácz Jenő 12 
éves rnenhelyi gyermek gondozójától, Balogh 
József Nagyörvény ucca 54 szám alatti lakos­
tól még október 30-án nyomtalanul eltávozott 
és azóta nem jelentkezett. Aki tud róla vala­
mit, jelentse a rendőrkapitányságon a 23. szá­
mú hivatali helyiségben.

— Elégett az önkéntes tűzoltó cipője. A 
Deák Ferenc uccai tűzesetnél elégett Matuska 
József önkéntes tűzoltó cipője. Az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület parancsnoksága beadványt 
intézett tegnap a polgármesterhez, hogy ter­
mészetben, vagy pedig pénzben térítse meg 
a város Matuska József kárát.

A piackérdés meg van oldva egyrész­
ről azáltal, hogy a gazdák a kocsikkal nem 
mennek ki a vásártérre, hanem beállnak a 
Kántor-telepre, Bartha János ucca 5 (a volt 
Sarkadi-telep). Ennek két előnye van: az 
egyik az, hogy a központon őrzés nélkül 
hagyhatja kocsiját, a másik, ami igen fontos, 
ott helyben megvásárolhatja azt, amire szük­
sége van a háztartásban és gazdaságban, 
u. m.: fűszer-, italáru, festék, mész, burgonya, 
zsir, szalonna stb. Gondos, előzékeny kiszol­
gálás. Olcsó árak. Telefon: 179.

— Iparengedély-ügy. Angyalossy Béla 
Petőfi ucca 1 szám alatti lakos hölgyfodrász- 
iparengedélyért folyamodott.

Olasz-francia háború. Újra és újra ki­
sért e két nemzet háborúja, de ott van köz­
tük az Appenin-hegység, melynek legmaga­
sabb csúcsa a Matterhorn. Most még nem 
ágyuk dörögnek rajta, de az izgalmas sze­
relmi dráma szintere, a legszebb olasz szí­
nésznő: Marcella Albinivel. A Tudományos 
Mozgószinház holnap mutatja be a »Mat­
terhorn vértanúi« cim alatt az idény ezer 
szépségű attrakcióját. Évek hosszú munkája, 
emberéletek kockázata, hatalmas összegek te­
remtették meg, melyet a legjobb és leg- 
kacagtatóbb 8 felvonásos vígjáték a »Csukk 
család csemetéje« követ. A színház kelleme­
sen fütve van.

— Ä szegénysorsu iskolásgyermekek 
ajándék-cipőjére alig párszáz pengő felett ren­
delkezik a város. Ennek megfelelő szűk ke­
retek közt jelenthetik be az iskolaigazgatók 
a megajándékozandó gyermekek névsorát a 
polgármesteri hivatalnak. Eddig a róm. kath. 
elemi népiskola igazgatósága 16, az ev. ele­
mi népiskola igazgatósága pedig 1 gyermek 
részére kért ingyencipőt a várostól.

őszt szövet njdonsdflokból 
nri öltönyöket legolcsóbb úr­
ban már 50 pengőtől szállítok

Búcsún mihdlg
6602 szabómester.

üzletAthelyezés.
Tisztelettel értesítem az igen t vendégeimet, hogy

vendéglőmet
október hó 1-től kezdve az Úri Kaszinóból a 
Kiaplactéri Ugrai-fé'e házba (Ugrál borozó) he­
lyeztem át, hol kitűnő koszt és mindenféle ita­
lok olcsón kaphatók. Ugyanott nagy halasi bor­
lerakat is áll rendelkezésére a n. é. közönségnek, 
hol a legfinomabb borokat kis- és nagymennyi­
ségben bárki beszerezheti. — Kérem a n. é. kö­
zönség szives pártfogását. Kiváló tisztelettel

Soós József vendéglős

Miss Magyarország nemcsak telket kap, 
hanem a telekre week-end házat is. A Szirn 
házi Élet e heti számában jelenti be, hogy 
a sok-sok ajándékon kívül, amit a Miss Ma­
gyarország fog kapni, nemcsak telket a Ba­
laton partján, hanem arra week-end házat is 
építtet a Színházi Élet. Incze Sándor heti­
lapjának uj száma a szokottnál is érdekesebb 
és tartalmasabb, Gyönyörű képeket közöl a 
Lehár-jubileumról, érdekes riportban számol 
be egy indiai nábobnak magyar leánnyal 
kötött házasságáról. Somogyi Nusi egy dél­
előttre Bécsbe repült Biller Irénhez, hogy el­
mondja neki a legfrisebb pesti pletykákat és 
meghallgassa a legújabb bécsieket. Az elhalt 
Nemes Marcell izgalmasan érdekes élettörté­
nete, az uj zenepályázat, Jehudy Menuhin 
a világhírű hegedűművész pesti tartózkodása, 
Incze Sándor amerikai cikke, novellák, érdekes 
cikkek, gyönyörű mélynyomásu képek a 
Sport-rovatban az FTC—Hungária mérkőzés 
beszámolója. Háromfelvonásos és egyfelvo- 
násos színdarab, kotta-, képes-levelezőlap és 
32 oldalas Gyermekujság-melléklet van az uj 
számban és ezenkívül az eheti számtól kezdve 
újabb melléklettel örvendezteti meg a Szín­
házi Élet hölgyolvasóit: minden héten külön i 
kézimunka-iv jelenik meg, amely a iegdiva- j 
tosabb kézimunka-mintákat közli kiváló ipar- j 
művészek rajzaival. A Színházi Élet egyes j 
számának ára 1 pengő, negyedévi előfizetési [ 
dij 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapesti, VI., ; 
Aradi ucca 8 szám.

Művészi tehetséget fedezteti fel 
egv nagyhfirisi Kisgazda leányéban

». Bude

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ.

Vásárhelyi ucca 8 számú házban
üzlethelyiség

lakással, esetleg elkülönítve kiadó. 
Értekezni lehet: Lantos Károly 
6600 tolikereskedőnél.

A magyar falu dolgos, sűrű csendjében 
mennyi magyar tehetség él észrevétlenül! — 
Egyszerű pásztorfiuk, szántóvető legények, 
akiknek szivéből egy-egy harmatos hajnalon 
tündérszép, andalító nóták fakadnak fel, vagy 
akiknek keze remekké faragja a tilinkót, vagy 
ostornyelet. Talán nagy muzsikusok, festők, 
szobrászok lehetnének, ha észrevennék a ter­
mészettől lelkűkbe ojtott dicsőséget s ha ki- 
tanitanák őket, hirt, dicsőséget, megbecsülést 
szereznének árva hazájuknak, ha valakinek a 
szeme megakadna rajtuk... De a legtöbbjükben 
csak fájó s öntudatlan vággyá hervad a mű­
vészi ösztön s aztán a nehéz mezei munka, 
a kemény robotu élet igájába töri le őket. 
Talán máskép lesz Szabó József nagykőrösi 
kisgazda leányával, a 20 éves Zsuzsával, 
akiről véletlenül kiderült, hogy — bár soha­
sem tanulta — igen eredeti felfogással fest 
és szobrot mintáz. Dezső Kázmér, Nagykörös 
kitűnő polgármestere, egész sereg pesti szob­
rászművésszel együtt vasárnap betoppant a 
falusi »szobrászmüvésznőhöz« és csodálko­
zással látta, hogy Szabó Zsuzsika a magyar 
tehetségek ősfajának igen értékes hajtása, 
akivei igen komolyan kell foglalkozni s akinek 
lehetővé kell tenni a kiképeztetetését. Az Is­
tenáldotta tehetségű leány szülei azonban 
olyan szegények, hogy gondolni sem mer­
hetnek leányuk művészi kiképzéséről. A pol­
gármester tehát társadalmi utón igyekszik biz- 
tesiterii Szabó Zsuzsika taníttatását, mert erős 
a hite, hogy egykor nemcsak Nagykörösnek, 
de Magyarországnak is sok dicsőséget fog 
szerezni a nagy körösi kis házikónak Istentől 
megszépített lelkű lakója.

Sajáttermésü BOR
w —

Aliid, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTORSZaNSTORtUMlH
Bálint ucca 1.

literje 60 és 80 fillérért kapható 
Bocskay ucca 32. szám alatt.

Villany és rádiíszerelÉsehet 
legolcsóbban

Ptlcz Ödön
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Ondolálást,
gyermek és női 

hajvágást s az összes modern 
frizurákat, egyben „H E N N É“ 
hajfestést legszakszerübben vég­
zem. Elrontott hajfestést is fele­
lősség mellett eredeti színére vagy 
esetleg más színre átfestjük. 
TRAJ JANOS úri és hölgyfodrász.
Kossuth ucca 2. (Haiiss-hAr.)

névnapokra űs 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali 

BiOR literenként 64Í fillér

Más egyéb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

fűszer- ésB&llllt csemege- 
kereskedőnél. — Nyíri-köz. — Telefon 85.

Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy a Hilák- 
féle sütödét átvettem és a mai naptól 
kezdve állandóan komlós házikenyér 
kapható. Privát sütés reggel 8 órakor. 
Tepsi sütéseket vasár- és ünnepnapo­
kon elvállalok. Megrendeléseket házhoz 
szállítok. Tisztelettel:

NAJZER ALAJOS
sütőmester.

Tóth József ucca 38. szám.

Iskolaszereket 
a Hangyában

oásáFoljunk, mert ott a leg­
olcsóbbak !

I

Mezőgazdasági gépekben gyári 
lerakat. Telefon 35.

■aamatoti u tóSBlöldi Újság« Böngvneomda és lapkiadó vállalti agamdájábaa Szentesen.

Bt

rv 3 Cl 1 (^^kvartettjén
1 Vlrámai nyitón

Szerda, november nelankolique.
9.15: Hangv?f: Sharabfn 

Taksonyi Piroska ( *1’ d^‘fnd- 
donka) és Tábor J{ tKulcsar' 
kisér: Polgár TibcJ an9°’ 9' 
Popper: MazurkavÜ Gleg- 
Dinorah, árnyéktátw, . , , ., Schumann: Provánti ,f°-lyta á 
Valentin imája (Ti ,lz)e*z,oszf)Jg 
Fólia; b) Purcel: Auf- ner*letul- 
goletto - Gilda á£Z° az E9«e1 
cavalTo: Bajazzók , 
Rubinstein: MelodiutSza 
(Fiedler). 8. Reger: 
sonyi). 9. Szabadó ‘ 3' 
ság mint sólyomti /^mbrosio: 
(Tábor). I,6- Chaum,ini

9.30: Hírek. ?ek m^halm
9.45: A hang.„„ . , , 11.10: Nemzeti fo!ylataSi 

állásjelentés magya es’ bójára: 
12.00: Déli ha'„;„ , ,

yédgyalogczredveuguaioqezrea zet0#i c * Karnagy: Fricsay $d E^G era

dal-induló. 2. Fűtik L , °
dúló. 3. Sousa: Ti ™droV1CS, 
induló. 4. Blanken®?? "ti 
dúló. 5. Lincke: ?0rd(
6. Lohrl: Matadorti.1^ 
ner: Bersaiglere, <LjeJzé { 
Cossacks, orosz mi ’
7Gau!ti\ÍrldUlrfoldmivelésüg 
7 Wateschek: Firazatg

F/‘Cfy:Jtinácsos, ny. 
12.25: Hírek.: ♦„-„t“.12.35: A ha/ termcn9ek

.... l-00;. Pontos#t orosz bal 
allásjelentés. Szibér

2.30. Hírek, j^orosz népd 
1 árrU,,3.00- Piaci ánetakart tége

«^l°’rsG’lnat, románc
9f?vj Az uccá 

veUa Irta es felol's: Minek a ,
, Po"tos, szem, romi

allasjelentés, hirek.ja felolvasás
5-99", Erdős J(yj telepén.« 

rekos fűtés.« dvoktatás.
5.30: Ifj. Sárty és cigám 

kárának hangversei
6.30: Olasz n!edmények. 
7.00: »Szunyj Közremül 

felolvasása. Pilinszky
7.15: Raphael vjjg József 

senye. Zongorán k. pninar t ' 8.00: Rádió-are. b)9Dohn 
8.20: Lóverserjna). 2. a) 
8.30: A közé|ggjjna. cj 

zatban a budapest^aróthy-S 
rónak közvetítése. Kr: Római i 
Karnagy Dohnányi, (Pilinszky) 
fis- moll, szvit. 2. jer; b) Polc 
reszk. 3. Liszt: To^yerbeer* É 
tei előadja Bartók- Csalogám 

Utána: Pontos mer: Lohe 
hírek.

Majd: A Fejeglzés, időjár 
tende tangó- és ja;
pád cigányzenekara László jazz 
tende-kávéházból t , 
működésével. y*

FIGV
50 centiméi 

Dorogi, s

Ha jó krapacsizmá! 
forduljcrkas János i

cai ucci
rnüköszörüshöz <ként is 
Klauzál ucca sí 
lót, késeket, ordc£—16

ti . ila AUtólycn vágószcípártfoi 
Slással köszörül^ 
a legfinomabb i4 ■ 
rikai gyártmán"01
késeket, hajváy

Fáskályhát, legalá! 
sat, keresek tnegv


